Задание (Вариант 1)
В жизненном цикле ИТ выделены следующие этапы:

1. Подготовка требований, разработка ТЗ

2. Разработка и внедрение

3. Эксплуатация

4. Вывод из эксплуатации

Анализ статистики по аналогичным ИТ позволил получить следующие данные:

Вероятности переходов между этапами:

P11=0,2
P12=0,8
P22=0,15
P21=0,05
P23=0,8

P31=0,06
P34-0,94
P44=0,09
Планируемые затраты финансовых ресурсов в условных единицах представлены в таблице

	Этап
	1
	2
	3
	4

	Затраты
	125
	260
	420
	80


Оценит фактические затраты финансовых ресурсов на всех этапах жизненного цикла системы.

Допущение:

Каждое выполнение этапа предполагает одинаковые затраты.

Задача (Вариант 2)
В жизненном цикле информационной системы выделены следующие этапы:

1. Подготовка требований, разработка ТЗ

2. Разработка и внедрение

3. Эксплуатация

4. Вывод из эксплуатации

Анализ статистики по аналогичным информационным системам позволил получить следующие данные:

Вероятности переходов между этапами:

P11=0,1

P12=0,9

P22=0,1

P21=0,1

P23=0,8

P31=0,05
P34=0,95

P44=0,05

Планируемые затраты финансовых ресурсов в условных единицах представлены в таблице

	Этап
	1
	2
	3
	4

	Затраты
	170
	320
	550
	100


Оценит фактические затраты финансовых ресурсов на всех этапах жизненного цикла системы.

Допущение:

Каждое выполнение этапа предполагает одинаковые затраты.

Задача (Вариант 3)
В компании планируется внедрение СRM.

Оценить вероятность успешности проекта. Исходные данные представлены в таблице

	
	Годы

	Денежные потоки
	0
	1
	1
	3
	4
	5

	Инвестиции
	60000
	
	
	15000
	
	

	Эксплуатационные затраты
	
	10500
	10500
	10500
	10500
	10500

	Ошибка оценки эксплуатационных затрат, %
	
	17
	17
	17
	17
	17

	Положительный денежный поток
	
	18500
	32000
	32000
	32000
	32000

	Ошибка оценки чистой прибыли, %
	
	40
	40
	40
	40
	40


Коэффициент дисконтирования  равен 20%

Допущение:
Считать,  что ошибки оценок денежных потоков имеют равномерный закон распределения.

Задача (Вариант 4)

В компании планируется внедрение системы управления активами.

Оценить вероятность успешности проекта. Исходные данные представлены в таблице

	
	Годы

	Денежные потоки
	0
	1
	1
	3
	4
	5

	Инвестиции
	120000
	75000
	
	
	
	

	Эксплуатационные затраты
	
	12500
	12500
	12500
	12500
	12500

	Ошибка оценки эксплуатационных затрат, %
	
	20
	20
	20
	20
	20

	Положительный денежный поток
	
	38500
	42000
	82000
	82000
	82000

	Ошибка оценки чистой прибыли, %
	
	35
	35
	35
	35
	35


Коэффициент дисконтирования  равен 20%

Допущение:

Считать, что ошибки оценок денежных потоков имеют равномерный закон распределения.

Задача

Для выбора ПО для автоматизации процесса бюджетирования с использованием метода анализа иерархий необходимо выбрать факторы, которые будут использоваться при сравнении.

 Вам необходимо предложить факторы для сравнения (не менее 5), выступить в качестве эксперта, оценить значимость факторов.

Для контроля правильности сравнения факторов необходимо рассчитать отношение согласованности.  

Значения случайного индекса представлены в таблице
	Количество факторов
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Случайный индекс
	0
	0
	0,58
	0,9
	1,12
	1,24
	1,32
	1,41
	1,45
	1,49


 
